INTER
BROKER TERAZ POLSKA

Biatystok, dn. 3 listopada 2023 r.

Wykonawcy (wszyscy)
PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TRESCI SWZ, ZMIANA TRESCI SWZ

Znak sprawy: 3/2023
Dotyczy: postgpowania w sprawie udzielenia zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
ubezpieczenie majatku i innych intereséw Miejskiego Zaktadu Komunikacji Sp. z 0. 0. w Etku

Prowadzac postepowanie na ubezpieczenie majatku i innych interesow Miejskiego Zaktadu Komunikacji Sp. z
0. 0., na podstawie §29 ust. 1, 2, 3 i 5 regulaminu udzielania zamowien sektorowych informuje o otrzymanych
pytaniach do treéci SWZ oraz zmianie tresci SWZ:

PYTANIE nr 1

1.Prosimy o informacjg: Czy ubezpieczeniem objete sg réwniez wiaty przystankowe ?
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze nie zgtasza do ochrony wiat przystankowych.

PYTANIE nr 2

2. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy posiada (pkt 2.1.1. i pkt 2.1.2) stragany, kioski, wiaty, szklarnie, namioty
i hale namiotowe i (pkt2.1.18) lokale mieszkalne.

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjaénia, ze na dzien dzisiejszy nie zgtasza do ochrony ubezpieczeniowej
powyzszych kategorii mienia.

PYTANIE nr 3

3. Prosimy o informacje jakiego rodzaju sa rodki obrotowe (przykfady) i mienie osdb trzecich (pkt4.75)
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjaénia, ze $rodki obrotowe zgtaszane do ochrony to np. paliwo, czesci zamienne
pojazdéw. Na dzien dzisiejszy nie zgtasza do ochrony ubezpieczeniowej powyzszych kategorii mienia.

PYTANIE nr 4

4. Prosimy o informacje: czy klient posiada w jakiej lokalizacji s zainstalowane oraz do czego stuzq: tablice
elektroniczne, tablice interaktywne, urzadzenia i narzedzia laboratoryjne, kontrolne, badawcze, pomiarowe,
optyczne. |

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze na dzien dzisiejszy na terenie zaktadu brak jest mienia wskazanego w

powyzszym pytaniu.

PYTANIE nr 5

5. Czy klient posiada telewizjg przemystowa;

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze na terenie catego zaktadu zainstalowana jest telewizja przemystowa
zewnetrzna, a wewnetrzna - na czesci obiektu.

PYTANIE nr 6

6. Prosimy o ograniczenie odpowiedzialnosci w ubezpieczeniu sprzetu elektronicznego wieku do 8 lat
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zmawiajacego nie dokonuje zadnej zmiany tresci SWZ w powyzszym zakresie.

Oddziat w Bialymstoku, ul. Miynowa 17 lok. 2, 15-404 Biatystok, Tel. (085) 742 91 11, faks.(085) 742 91 10,
e-mail: bialystok@interbroker.pl

Inter-Broker Sp. z 0.0., ul. Zétkiewskiego 5, 87-100 Torun, Tel. (056) 658-42-60, Faks (056) 658-42-61,
e-mail: interbroker@interbroker.pl, www.interbroker.pl, KRS 0000180910 Sad Rejonowy w Toruniu,

VIl Wydziat Gospodarczy KRS, NIP: 8791013031, Kapitat zaktadowy: 90 000,00 zi.

Administratorem danych osobowych jest Inter-Broker sp. o. 0. z siedzibg w Toruniu.

Wszystkie informacje dotyczace przetwarzania Paiistwa danych osobowych dostgpne sa na naszej stronie

internetowej: https://interbroker.pl/rodo/
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PYTANIE nr 7

7. Prosimy o wiecej informacji o ,, Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje sprzet elektroniczny nieodptatnie uzyczony
(wypozyczony, przekazany w uzytkowanie) osobom trzecim, w tym pracownikom podmiotéw objetych
zamowieniem,”

Jaki to sprzet. Prosimy o wykaz takiego sprzgtu.

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze na dzien dzisiejszy nie zgtasza do ochrony ubezpieczeniowej
powyzszych kategorii mienia.

PYTANIE nr 8

8. prosimy o wytaczenie z odpowiedzialnosci z zakresu ochrony szkody wyrzadzone wskutek razacego niedbalstwa.
ODPOWIEDZ

Pelnomocnik Zmawiajacego nie dokonuje zadnej zmiany tresci SWZ w powyzszym zakresie.

PYTANIE nr 9

9. Prosze o Informacje na temat pkt 4.14, czy klient posiada szatnie itp

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze budynku administracyjno — warsztatowym znajduje sig szatnia, z
ktérej korzystaja kierowcy oraz pracownicy stacji obstugi (mechanicy

PYTANIE nr 10

10.Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w SWZ zastosowanie beda miaty przepisy prawa
oraz Ogdlne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy, w tym wylaczenia (jesli w SWZ wylaczen nie przewidziano).
ODPOWIEDZ

Pelnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze w kwestiach nieuregulowanych w SWZ zastosowanie bgda miaty ogolne
lub szczegdlne warunki ubezpieczenia, ktorymi postuguje sie wybrany w postgpowaniu Wykonawca (aktualne na
dzien skiadania ofert) oraz przepisy prawa powszechnie obowigzujgcego.

PYTANIE nr 11

11.Prosimy o potwierdzenie, ze z zakresu ubezpieczenia OC wytaczona jest odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za szkody
podlegajace jakiemukolwiek ubezpieczeniu obowiazkowemu, niezaleznie od tego czy obowigzek ten zostat
spetniony. |

ODPOWIEDZ

Pelnomocnik Zamawiajacego potwierdza powyzsze.

PYTANIE nr 12

12.W odniesieniu do Klauzuli uznania stanu zabezpieczen, prosimy o potwierdzenie, ze zabezpieczenia
przeciwpozarowe zastosowane w miejscach ubezpieczenia sg zgodne z obowigzujacymi przepisami oraz posiadajg
aktualne przeglady i badania. W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespetniajacych powyzszego
warunku wraz z okre$leniem przyczyny.

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, 7e zastosowane zabezpieczenia ppoz sg zgodne z obowigzujgcymi
przepisami i posiadaja aktualne przeglady i badania.

PYTANIE nr 13

13.W odniesieniu do Klauzuli przyjmujacej istniejacy system zabezpieczen, prosimy o potwierdzenie, ze
zabezpieczenia te uznaje sig za wystarczajace pod warunkiem, ze w momencie powstania szkody bedg sprawne.
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego potwierdza powyzsze.

PYTANIE nr 14

14.Czy zgodnie z wiedza Ubezpieczajacego/Zamawiajacego zaistniaty zdarzenia ktdrych skutkiem moga by¢
roszczenia zgtoszone wobec Ubezpieczajacego/Zamawiajacego z tytutu odpowiedzialnosci cywilnej, w szczegdinosci
czy w okresie ostatnich lat wystapity zdarzenia mogace skutkowac wyptata odszkodowania zwigzanego z decyzjami
administracyjnymi.

ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego wyjasnia, ze w ciggu ostatnich 3 lat wg wiedzy Zamawiajgcego nie wystapily zdarzenia
wskazane w powyzszym pytaniu.
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PYTANIE nr 15

15.Prosimy o potwierdzenie, ze limity odpowiedzialnosci wprowadzone zapisami SWZ bedg mialy zastosowanie do
umowy, chocby OWU Wykonawcy nie przewidywaty limitu odpowiedzialnosci dla danego ryzyka lub przewidywaty
go w wyZszej wysokosci niz limit okreslony zapisami SWZ, chyba, ze w SWZ zaznaczono wprost inaczej.
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajgcego potwierdza powyzsze.

PYTANIE nr 16

16.Prosimy o potwierdzenie, ze gérng granica odpowiedzialnosci Ubezpieczyciela jest zadeklarowana suma
ubezpieczenia (sumy state), suma gwarancyjna (OC) oraz limit badz podlimit (pierwsze ryzyko, w tym okreslone w
klauzulach). :
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego potwierdza powyzsze.

PYTANIE nr 17

17. Prosimy o wyrazenie zgody na okreslenie skfadek ubezpieczeniowych w petnych ztotych.
ODPOWIEDZ

Petnomocnik Zamawiajacego dopuszcza sktadanie ofert z doktadnoscig do petnych ztotych.

PYTANIE nr 18
18.Klauzule zabezpieczeh p-poz i p-kradziezowych. Prosimy o dopisanie ,pod warunkiem, ze zabezpieczenia w

momencie powstania szkody byly sprawne”,

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy zmienia SWZ poprzez dodanie do tresci klauzuli uznania stanu zabezpieczen stow: pod warunkiem, ze
zabezpieczenia w momencie powstania szkody byty sprawne.

Pelnomocnik Zamawiajacego informuje, ze zmiana treéci SWZ staje sie integralng czescia SWZ i
bedzie wigZaca przy skiadaniu ofert.

W imieniu Petnomocnika Zamawiajacego

Ay N L ¥/
Artur Zajkowski
broker ubezpieczeniowy
Inter — Broker Sp. z 0. 0.
Oddziat w Biatlymstoku
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